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H παρέλαση του Μουσικού Σχολείου στις εφημερίδες
Δευτέρα, 26 Μάρτιος 2012 20:05

    Χιλιάδες άνθρωποι κάθε ηλικίας συμμετείχαν ή παρακολούθησαν τη χθεσινήπαρέλαση των Ελλήνων, της ευρύτερης μητροπολιτικής περιοχής της Νέας Υόρκης.Όπως κάθε χρόνο, η παρέλαση πραγματοποιήθηκε στην 5η λεωφόρο του Μανχάταν.Πρόκειται για ένα ετήσιο θεσμό που καθιερώθηκε από το 1937.  Μικροί και μεγάλοι φορούσαν παραδοσιακές ενδυμασίες απ' όλες τις περιοχές τουελληνισμού, κρατούσαν λάβαρα των οργανισμών τους και σημαίες των τριών χωρών: ΗΠΑ,Ελλάδας και Κύπρου.  Την παρέλαση, που ήταν η πρώτη που πραγματοποιήθηκε ανήμερα της εθνικής μαςεπετείου, άνοιξε άγημα Ευζώνων της Προεδρικής Φρουράς, που καταχειροκροτήθηκε απότον κόσμο και κέρδισε το ενδιαφέρον Αμερικανών φωτογράφων και κινηματογραφιστών.  Κύριο σύνθημα ήταν «Αλληλεγγύη στην Ελλάδα», ενώ ήταν εμφανής η συγκίνηση πάραπολλών για την οικονομική και κοινωνική κρίση που βιώνει σήμερα ο ελληνικός λαός.  Συνθήματα που προβλήθηκαν αναφέρονταν επίσης στην ελευθερία της Κύπρου, στηνελληνικότητα της Μακεδονίας, στις θρησκευτικές ελευθερίες του ΟικουμενικούΠατριαρχείου και στη διασφάλιση των ανθρωπίνων δικαιωμάτων της ελληνικήςμειονότητας στην Αλβανία.  Από αμερικανικής πλευράς, συμμετείχαν ο δήμαρχος της πόλης Μάικλ Μπλούμπεργκ, οδημοκρατικός γερουσιαστής, από το Νιού Τζέρσεϊ, Ρόμπερτ Μενέντεζ, ο οποίος ήταν οτελετάρχης της φετινής παρέλασης, ο δημοκρατικός γερουσιαστής από τη Νέα Υόρκη Τσαρλς Σούμερ, η δημοκρατική βουλευτής Κάρολιν Μαλόνιν, ο δημοκρατικόςπολιτειακός γερουσιαστής της Νέας Υόρκης Μιχάλης Γιάνναρης, η δημοκρατική πολιτειακήβουλευτής Αραβέλλα Σιμωτά, η επίσης δημοκρατική πολιτειακή βουλευτής Νικόλ Μαλλιωτάκη και πολλοί δημοτικοί και πολιτειακοί αξιωματούχοι.  Την Κυπριακή Δημοκρατία εκπροσώπησε ο υπουργός Δικαιοσύνης και Δημόσιας Τάξης,Λουκάς Λουκά.  Το ελληνικό Κοινοβούλιο εκπροσώπησαν ο πρόεδρος της μόνιμης διακομματικής επιτροπήςγια θέματα του Ελληνισμού της Διασποράς, Ηλίας Καρανίκας (ΠΑΣΟΚ νομού Ευρυτανίας)και ο Νικόλαος Παναγιωτόπουλος (Νέας Δημοκρατίας νομού Καβάλας).  Στην παρέλαση ήταν τιμώμενος ο Ολυμπιονίκης μας Πύρρος Δήμας, στον οποίοεπιφυλάχθηκε θερμή υποδοχή.  Η δεύτερη τιμώμενη, η 103χρονη ηρωίδα, «Γιαγιά του Πόντου», όπως είναι γνωστή, καισυγγραφέας του βιβλίου «Μήτε το όνομά μου», Σάνο Χάλο, δεν μπόρεσε να παραστεί λόγωασθένειας.  Εκτός από τους ομογενειακούς φορείς (ομοσπονδίες, σύλλογοι, κοινότητες,ελληνοαμερικανικά σχολεία, φοιτητικές και μαθητικές οργανώσεις, εταιρίες καιφιλαρμονικές) παρέλασαν φοιτητές του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης πουβρίσκονται για εκπαιδευτική εκδρομή στην Αμερική.  Επίσης, στην παρέλαση συμμετείχαν μαθητές και μαθήτριες της Α' τάξης Λυκείουτου Γενικού Μουσικού Λυκείου Λάρισας, μαζί με καθηγητές τους, με την ευκαιρίατης επίσκεψής τους στη Νέα Υόρκη, μέσα στα πλαίσια του μαθήματος τηςΕρευνητικής Εργασίας του προγράμματος «Έλληνες Μέτοικοι: Ελλάδα-Αμερική», σεσυνεργασία με το ημερήσιο ελληνοαμερικανικό σχολείο της κοινότητας του ΑγίουΔημητρίου στην Αστόρια.Το μήνυμα της ανεξαρτησίας είχε φέτος και ένα διαφορετικό χαρακτήρα απόπαρελαύνοντες και θεατές, οι οποίοι εξέφρασαν την αλληλεγγύη τους προς την Ελλάδα μετη συμμετοχή στην παρέλαση δύο νέων ομάδων: του "Δικτύου Ελληνικής Αλληλεγγύης"(Greek Solidarity Network) και του "Occupy Astoria LIC", που με ανακοίνωσή τους ανέφεραν:«Συμμετείχαμε στην παρέλαση προκειμένου να καταγγείλουμε την πολιτική της οριζόντιαςλιτότητας και της απόσβεσης ενός άδικου χρέους, που οδηγεί σε καταστροφικάαποτελέσματα. Μιας πολιτικής που επιπρόσθετα επιβάλλεται στον Ελληνικό λαό,εξυπηρετώντας πρωτίστως τα συμφέροντα των οικονομικών και πολιτικών ελίτ».    ψυχαγωγία φλας comedy BHMagazino BHMAgourmet BHMAdeco BHMAdonna BHMAmen    ΗΠΑ: Μεγαλειώδης η παρέλαση των Ελλήνων στη Νέα Υόρκη  Την άνοιξε άγημα Ευζώνων της Προεδρικής Φρουράς  ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ: 09:47    Πηγή:AP            3              Δεκάδες χιλιάδες άτομα κάθε ηλικίας συμμετείχαν ή παρακολούθησαν τη χθεσινήμεγαλειώδη παρέλαση των Ελλήνων της ευρύτερης μητροπολιτικής περιοχής της ΝέαςΥόρκης.   Όπως κάθε χρόνο, η παρέλαση πραγματοποιήθηκε στην 5η Λεωφόρο του Μανχάταν. Μικροίκαι μεγάλοι φορούσαν παραδοσιακές ενδυμασίες από όλες τις περιοχές του Ελληνισμού,κρατούσαν λάβαρα των οργανισμών τους και σημαίες των ΗΠΑ, της Ελλάδας και τηςΚύπρου.  Την παρέλαση, που ήταν η πρώτη που πραγματοποιήθηκε ανήμερα της εθνικής μαςεπετείου, άνοιξε άγημα Ευζώνων της Προεδρικής Φρουράς, που καταχειροκροτήθηκε απότον κόσμο και κέρδισε το ενδιαφέρον αμερικανών φωτογράφων και κινηματογραφιστών.  Κύριο σύνθημα ήταν «Αλληλεγγύη στην Ελλάδα», ενώ ήταν εμφανής η συγκίνηση πολλώνγια την οικονομική και κοινωνική κρίση που βιώνει σήμερα ο ελληνικός λαός.  Συνθήματα που προβλήθηκαν αναφέρονταν επίσης στην ελευθερία της Κύπρου, στηνελληνικότητα της Μακεδονίας, στις θρησκευτικές ελευθερίες του ΟικουμενικούΠατριαρχείου και στη διασφάλιση των ανθρωπίνων δικαιωμάτων της ελληνικήςμειονότητας στην Αλβανία.  Από αμερικανικής πλευράς, συμμετείχαν ο δήμαρχος της πόλης, Μάικλ Μπλούμπεργκ,οδημοκρατικός γερουσιαστής από το Νιου Τζέρσεϊ, Ρόμπερτ Μενέντεζ, ο οποίος ήταν ο τελετάρχης της φετινής παρέλασης, ο δημοκρατικός γερουσιαστής απότη Νέα Υόρκη, Τσαρλς Σούμερ, η δημοκρατική βουλευτής, Κάρολιν Μαλόνιν,ο δημοκρατικός πολιτειακός γερουσιαστής της Νέας Υόρκης, Μιχάλης Γιάνναρης, η δημοκρατική πολιτειακή βουλευτής, Αραβέλλα Σιμωτά, η επίσης δημοκρατική πολιτειακή βουλευτής,Νικόλ Μαλλιωτάκηκαι πολλοί δημοτικοί και πολιτειακοί αξιωματούχοι.  ..........................................  Στην παρέλαση ήταν τιμώμενος ο Ολυμπιονίκης μας, Πύρρος Δήμας, στον οποίοεπιφυλάχθηκε θερμή υποδοχή. Η δεύτερη τιμώμενη, η 103χρονη ηρωίδα, «Γιαγιά τουΠόντου» όπως είναι γνωστή, και συγγραφέας του βιβλίου «Μήτε το όνομά μου»,Σάνο Χάλο, δεν μπόρεσε να παραστεί λόγω ασθένειας.  Εκτός από τους ομογενειακούς φορείς (ομοσπονδίες, σύλλογοι, κοινότητες,ελληνοαμερικανικά σχολεία,φοιτητικές και μαθητικές οργανώσεις, εταιρείες καιφιλαρμονικές) παρέλασαν φοιτητές του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης πουβρίσκονται για εκπαιδευτική εκδρομή στην Αμερική.  Επίσης, στην παρέλαση συμμετείχαν μαθητές και μαθήτριες της Α' τάξης Λυκείουτου Γενικού Μουσικού Λυκείου Λάρισας, μαζί με καθηγητές τους, με την ευκαιρίατης επίσκεψής τους στη Νέα Υόρκη, στο πλαίσιο του μαθήματος της ΕρευνητικήςΕργασίας του προγράμματος «Έλληνες Μέτοικοι: Ελλάδα-Αμερική», σε συνεργασίαμε το ημερήσιο ελληνοαμερικανικό σχολείο της κοινότητας του Αγίου Δημητρίουστην Αστόρια.        
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